PRACA KONTROLNA Z MATEMATYKI NR 24
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Zad.1. W trójkącie równoramiennym kąt przy podstawie ma miarę 3 razy mniejszą niż miara kąta między ramionami. Wyznacz miarę kąta między ramionami.

Zad.2. O ile powiększy się pole trójkąta równobocznego jeśli długość boku powiększymy o 20%?

Zad.3.Wyznacz długość wysokości trójkąta prostokątnego o przyprostokątnej długości 3 cm i przeciwprostokątnej długości 5 cm wysokość poprowadzonej z wierzchołka kąta prostego. 
Zad.4. Wyznacz współczynnik kierunkowy prostej prostopadłej do prostej l: -2x + 8y - 5 = 0 .

Zad.5. Oblicz pole sześciokąta foremnego, którego obwód jest równy 18 cm. 

Zad.6.Punkt S = (2, -5) jest środkiem odcinka AB i wiadomo, że  A = (-3, -2). Wyznacz współrzędne punktu B.

Zad.7.Wyznacz współrzędne środka i długość promienia okręgu opisanego równaniem  x2 + y2 = 8x - 6y
Zad.8. Oblicz długość boku kwadratu, którego przekątna jest dłuższa od boku o 3 cm.
Zad.9.Uzasadnij, że obwód trójkąta równobocznego wpisanego w koło jest 2 razy mniejszy od obwodu trójkąta równobocznego opisanego na tym kole.
Zad.10.Wyznacz równania symetralnej odcinka o końcach: A = ( 1, 2) i B = (3,-2).

Zad.11.Dane są punkty A= (-2,-4), B =(2, 1) i C = (0, 5). Wyznacz równanie okręgu o środku w punkcie C i stycznego do prostej AB.

Zad.12.Oblicz objętość ostrosłupa prawidłowego czworokątnego, w którym ściana boczna tworzy z płaszczyzną podstawy kąt o mierze 60°, a krawędź podstawy ma długość 6.

Zad.13.Oblicz pole przekroju płaszczyzną zawierającą przeciwległe krawędzie podstawy i przekątną  graniastosłupa prawidłowego czworokątnego o krawędzi podstawy 6 i wysokości 8.

Zad.14.W graniastosłupie prawidłowym sześciokątnym wszystkie krawędzie mają długość 2. Oblicz pole powierzchni całkowitej tego graniastosłupa.

Zad.15.W ostrosłupie prawidłowym trójkątnym kąt nachylenia krawędzi bocznej do płaszczyzny podstawy ma miarę 60°, a wysokość bryły wynosi 6
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. Oblicz objętość i pole powierzchni bocznej tego ostrosłupa.

Zad.16. Kąt rozwarcia stożka ma miarę 120°, a tworząca ma długość 12. Oblicz Pole powierzchni całkowitej tego stożka.

Zad.17. Oblicz objętość bryły powstałej w wyniku obrotu trapezu prostokątnego dookoła krótszej podstawy jeśli wiadomo, że podstawy trapezu mają odpowiednio długości 4 i 7 oraz wysokość trapezu wynosi 4.
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